
Protokół Nr 20/26 

z Sesji Rady Gminy Tuplice, która odbyła się 

27 lutego 2026 roku 

 

Ad 1. Otwarcie obrad XX Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz o godzinie 1000 otworzył obrady  

XX Sesji Rady Gminy Tuplice. Przewodniczący Rady powitał serdecznie wszystkich radnych, Panią 

Wójt, Panią Skarbnik, Panią Mecenas z kancelarii prawnej, Pana Kierownika Posterunku Policji, Panią 

z obsługi rady oraz Pana Informatyka. 

Przewodniczący poinformował, że w dzisiejszym posiedzeniu rady bierze udział 13 radnych i że obrady 

są prawomocne.  

Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z ustawą obrady są transmitowane  

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja z obrad jest dostępna w sieci 

internet, natomiast nagrania z sesji zamieszczane są na stronie internetowej gminy Tuplice i w BIP. 

Uczestnicząc w obradach sesji Rady Gminy Tuplice wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie  

i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Ad 2. Wnioski do porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – odczytał proponowany porządek obrad,  

a następnie poprosił o zgłaszanie ewentualnych wniosków. 

 

Radny Pan Jacek Krawczyk – zwrócił się z wnioskiem wycofanie z porządku obrad projektu uchwały 

w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Tuplice środków stanowiących 

fundusz sołecki w 2027 roku. 

 

Przewodniczący Rady – poddał pod głosowanie wniosek radnego Pana Jacka Krawczyka. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, 

Grzegorz Wiśniewski 

PRZECIW (1) 

Sylwester Mazurkiewicz 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz stwierdził, że wniosek radnego został przyjęty 

większością głosów. 

Przewodniczący Rady – poprosił wszystkich o powstanie i uczczenie minutą ciszy zmarłego radnego 

Pana Ryszarda Jasińskiego. 

Następnie radni przystąpili do głosowania nad zmienionym porządkiem obrad. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

W związku z przyjęciem jednogłośnym porządku obrad po wprowadzonych zmianach Przewodniczący 

Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz przystąpił do jego realizacji. 

 

Ad 3.  Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poinformował radnych, że protokół był do 

wglądu, a w terminie przewidzianym w statucie żaden z radnych nie zgłosił wniosku  

o sprostowanie lub uzupełnienie protokołu. W związku z powyższym przystąpiono do głosowania w 

sprawie przyjęcia protokołu z XVIII sesji rady gminy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Borowski, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester 

Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej 

Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Jagodzki 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz stwierdził, że protokół z XVIII Sesji Rady został 

przyjęty większością głosów. 

 

Ad 4.  Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poinformował radnych, że protokół był do 

wglądu, a w terminie przewidzianym w statucie żaden z radnych nie zgłosił wniosku  

o sprostowanie lub uzupełnienie protokołu. W związku z powyższym przystąpiono do głosowania w 

sprawie przyjęcia protokołu z XIX sesji rady gminy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz stwierdził, że protokół z XIX Sesji Rady został 

przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad 5. Informacja na temat bieżącej pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poinformował radnych, że w materiałach 

otrzymali pisemną informację Pani Wójt, a następnie zapytał czy Pani Wójt chce coś dodać do 

przedstawionej informacji. 

 

Wójt Gminy Pani Katarzyna Kromp – opowiedziała o spotkaniu w sprawie remontu 7 dróg gminnych, 

remontu drogi wojewódzkiej, transportu publicznego oraz podziękowała Panu Tomaszowi 

Żółkiewiczowi za pomoc przy ubieganiu się o dofinansowanie z Euroregionu. 

 

Przewodniczący Rady – zapytał się czy ktoś z radnych chce zabrać głos do przedstawionej informacji. 

 

Radny Pan Krzysztof Jagodzki – zapytał się o sprzedaż działki gminnej – Pani Wójt odpowiedziała, że 

to była sprzedaż działki osobie prywatnej w formie przetargu. 

 

Radny Pan Krzysztof Jagodzki – zapytał się o termin remontu drogi wojewódzkiej – Pani Wójt 

odpowiedziała, że Urząd Marszałkowski nie ma w planach remontu całego odcinka pobocza drogi 

wojewódzkiej, jest w planie tylko odcinek pobocza w Trzebielu. 

 

Radny Pan Krzysztof Jagodzki – zapytał się o spotkanie w sprawie strategii ponadlokalnej – Pani Wójt 

odpowiedziała, że spotkanie dotyczyło przygotowania projektów z porozumienia Łuk Mużakowa, m.in. 

remont przystanków w całej gminie czy „deptak” w Tuplicach. 

 

Radny Pan Jan Borowski – zapytał się czy to będą zakupione nowe przystanki – Pani Wójt 

odpowiedziała, ze nie nowe, a będzie przeprowadzony remont tych przystanków, które będą tego 

wymagały. 

 

Radny Pan Jacek Krawczyk – zapytał się o spotkanie w sprawie złóż – Pani Wójt odpowiedziała, że na 

terenie naszej gminy są złoża węgla brunatnego i miedzi, łącznie 43 działki w gminie, a sprawa jest  

w toku, to było pierwsze spotkanie w tej sprawie. 

 

W związku z brakiem innych pytań Przewodniczący Rady zamknął powyższy punkt. 

 

 

 

 



Ad 6. Informacja Wójta na temat podjętych działań w związku z przyjęciem sprawozdań Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poinformował radnych, że w materiałach 

otrzymali pisemną informację Pani Wójt, a następnie zapytał się czy Pani Wójt chce coś dodać w tej 

sprawie. 

 

Wójt Gminy Pani Katarzyna Kromp – odpowiedziała, że staramy się realizować zalecenia i wnioski 

Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady – zapytał się czy ktoś z radnych chce zabrać głos do przedstawionej informacji, 

ale w związku z brakiem pytań zamknął powyższy punkt. 

 

Ad 7. Informacja na temat bieżącej pracy Przewodniczącego Rady w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – przedstawił swoją informację na temat bieżącej 

pracy przewodniczącego w okresie międzysesyjnym, a następnie zapytał się czy ktoś  

z radnych chce zabrać głos do przedstawionej informacji. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zamknął powyższy punkt. 

 

Ad 8. Informacja z prac komisji stałych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak o przedstawienie 

informacji z wspólnego posiedzenia Komisji Finansów, Komisji Społecznej i Komisji Porządku 

Publicznego. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak – przedstawiła szczegółowo wspólne posiedzenie 

Komisji Finansów, Komisji Społecznej i Komisji Porządku Publicznego które dobyło się 24 lutego br. 

 

Przewodniczący Rady – zapytał się czy ktoś z radnych chce zabrać głos do przedstawionych informacji. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zamknął powyższy punkt. 

 

Ad 9. Sprawozdanie z wykorzystania środków w Ośrodku Pomocy Społecznej za 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poprosił Kierownik OPS w Tuplicach Panią 

Marię Kowalczyk o przedstawienie powyższej informacji. 

 

Kierownik OPS Pani Maria Kowalczyk – poinformowała, że sprawozdanie z wykorzystania środków 

za 2025 r. zostało szczegółowo przedstawione na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. 

 

Następnie Przewodniczący Rady zapytał się czy ktoś z radnych chce zabrać głos do przedstawionej 

informacji. W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zamknął powyższy punkt. 

 

 

 

 



Ad 10. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w II półroczu 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

o przedstawienie informacji z przeprowadzonych kontroli w II półroczu 2025 r. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Jacek Krawczyk – poinformował, że w II półroczu 2025 r. 

zostały przeprowadzone 4 kontrole, a radni zostali poinformowani o ich wynikach. Pisemna informacja 

znajduje się w dokumentacji przeprowadzonej sesji. 

                                                                                                                                                                                      

Ad 11. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy o samorządzie gminnym 

interpelacje i zapytania skierowane do Wójta Gminy składane są na piśmie do przewodniczącego rady 

i na dzień dzisiejszy nie wpłynęła żadna interpelacja, ani zapytanie. 

 

Ad 12. Wolne wnioski i zapytania. 

 

Radny Pan Krzysztof Jagodzki – zapytał się co jest planowane w sprawie modernizacji wodociągów   

w Grabowie, bo nadal jest problem z ciśnieniem wody – Przewodniczący Rady poinformował radnego, 

że pytanie powinno zostać skierowane do Pani Wójt w sprawach różnych, a w tym punkcie radni mają 

prawo kierować pytania do zaproszonych gości. 

 

Przewodniczący Rady – w związku z brakiem pytań do Kierownika Posterunku Policji w Trzebielu 

zamknął powyższy punkt. 

 

Ad 13. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

 

a) zmian uchwały budżetowej na rok 2026 

 

Przewodniczący Rady – poinformował radnych, że uchwały zostały sprawdzone i podpisane przez 

radców prawnych,  następnie Przewodniczący Rady powiedział, że radni w materiałach otrzymali 

projekt uchwały i poprosił o komentarz do projektu uchwały Panią Anetę Kamińską-Prenetę – Skarbnik 

gminy. 

 

Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując radnych  

o wprowadzonych zmianach w budżecie gminy na 2026 rok. 

 

Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/122/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie zmian uchwały budżetowej na rok 2026. 

 

b) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tuplice na lata 2026-2035 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały i poprosił o 

komentarz do projektu uchwały Panią Anetę Kamińską-Prenetę – Skarbnik gminy. 

 

Pani Aneta Kamińska-Preneta – przedstawiła projekt uchwały informując radnych  

o wprowadzonych zmianach w WPF. 

 

Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/123/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tuplice na lata 

2026-2035. 

 



c) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz 

kandydatów na strażaków ratowników będących członkami Ochotniczej Straży Pożarnej 

działających na terenie Gminy Tuplice, uczestniczących w działaniu ratowniczym, akcji 

ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu pożarniczym 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały i poprosił o 

komentarz do projektu uchwały Panią Anetę Kamińską-Prenetę – Skarbnik gminy. 

 

Pani Aneta Kamińska-Preneta – poinformowała, że projekt uchwały został szczegółowo omówiony na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych. 

 

Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

 

Radny Pan Jacek Krawczyk – zapytał się czy w punkcie 3 jest prawidłowy zapis, tj. „udziału”, może 

powinien być zapis: „uczestnictwo”, jak w punktach powyżej. 

 

Pani Skarbnik – odpowiedziała radnemu, że nie jest projektodawcą uchwały, a Pani Ilona Maj i Pani 

Ewa Dąbek sprawdziły zapisy ustawy, na podstawie której został sporządzony projekt uchwały, 

następnie po sprawdzeniu przepisów prawnych Pani Ewa Dąbek poinformowała radnych, że zapis w 

uchwale jest prawidłowy, bo taki sam jest w ustawie. 

 

Przewodniczący Rady w związku z brakiem  innych pytań odczytał projekt ww. uchwały, a następnie 

poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/124/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników będących członkami Ochotniczej Straży 

Pożarnej działających na terenie Gminy Tuplice, uczestniczących w działaniu ratowniczym, akcji 

ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu pożarniczym. 



d) w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na terenie gminy Tuplice na lata 2026-2029 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały i poprosił o 

komentarz do projektu uchwały Pana Zbigniewa Nowickiego Przewodniczącego GKRPA. 

 

Pan Zbigniew Nowicki – przedstawił projekt uchwały informując jednocześnie, że został on 

szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. 

 

Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem  pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester 

Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej 

Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mirosława Kromp 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta większością głosów i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/125/26 Rady Gminy 

Tuplice z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na terenie gminy Tuplice na lata 2026-2029. 

 

e) w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych Gminy Tuplice 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały i poprosił o 

komentarz do projektu uchwały Pana Krzysztofa Rudziewicza Kierownika Referatu ds. Gospodarki 

Komunalnej. 

 

Pan Krzysztof Rudziewicz – przedstawił projekt uchwały informując jednocześnie, że został on 

szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji stałych. 

 

 

 



Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem  pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/126/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych Gminy 

Tuplice. 

 

f) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr II/12/24 Rady Gminy Tuplice z dnia 22 maja 

2024 r. w sprawie powołania składu osobowego Komisji Finansów 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały  

i przekazał, że radny Pan Zdzisław Nowakowski chciałby być członkiem Komisji Finansów. 

 

Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem  pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/127/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr II/12/24 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie powołania składu osobowego Komisji Finansów. 

 

g) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr II/8/24 Rady Gminy Tuplice z dnia 22 maja 2024 

r. w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały  

i przekazał, że radny Pan Jacek Krawczyk wyraził zgodę na bycie członkiem Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. 

 

Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem  pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/128/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr II/8/24 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 22 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

h) w sprawie zmiany Statutu Gminy Tuplice 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że radni w materiałach otrzymali projekt uchwały  

i przekazał, że zmiany w Statucie Gminy wynikają ze zmian w ustawie o samorządzie gminnym. 

 



Opinie komisji stałych: 

 

Przewodniczący Rady – poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Panią Danielę Rudak  

o przedstawienie opinii. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Pani Daniela Rudak poinformowała, że komisje pracowały nad projektem 

uchwały i wnosi o przegłosowanie. 

 

Przewodniczący Rady – otworzył dyskusję nad projektem uchwały, ale w związku z brakiem  pytań 

odczytał projekt ww. uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Jacek Krawczyk, Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard 

Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Kisiela 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i otrzymała numer: Uchwała Nr XX/129/26 Rady Gminy Tuplice 

z dnia 27 lutego 2026 roku w sprawie zmiany Statutu Gminy Tuplice. 

 

Ad 14.  Sprawy różne. 

 

Radny Pan Krzysztof Jagodzki – zapytał się co jest planowane w sprawie wymiany sieci wodociągowej 

w Grabowie, bo w porze letniej jest dramat z ciśnieniem wody i brakuje nadal hydrantu przy posesji nr 

36 oraz zapytał się o remont świetlicy wiejskiej w Grabowie, tj. jakie wytyczne są po kontroli i na jakim 

etapie jest teraz odbiór świetlicy – Pani Wójt odpowiedziała, że 13 stycznia br. odbyła się kontrola, a do 

dnia dzisiejszego my nie otrzymaliśmy końcowego protokołu pokontrolnego, otrzymałam tylko ustne 

informacje, że nie ma rażących uchybień w remoncie świetlicy, jeżeli tylko raport otrzymamy to 

przekaże Państwu taką informację. Natomiast sprawa hydrantu i sieci powinna być poruszona na 

posiedzeniu komisji, tj. żeby zaprosić naszych pracowników w tej sprawie i wyjaśnili Państwu problem. 

 

Radny Pan Andrzej Tytko – rozumiem, że inwestycja w sprawie drogi w Cielmowie się przedłuża ale 

uważa, że teraz należy coś z tym zrobić – Pani Wójt odpowiedziała, że obecnie nie będziemy 

inwestować w drogi po zimie, które są zaplanowane do remontu.  

 

Pani Wójt – opowiedziała radnym o wiadomościach, które otrzymuje od mieszkańców  

w sprawie dróg gminnych, tj. gruntowych, w których mieszkańcy ją obrażają i wyzywają, stąd apeluje 

o rozsądek, bo zima była w całym kraju, a nie tylko w naszej gminie. 

 

Radny Pan Grzegorz Wiśniewski – w 2016 roku było 16 stołów w świetlicy wiejskiej  

w Chełmicy, a prawdopodobnie są one w OPS – Pani Wójt odpowiedziała, że podobno  

z Waszej świetlicy zginęło 10 stołów po wynajmie świetlicy, ale to zweryfikujemy. 

 



Radny Pan Andrzej Szarlej – powiedział o problemie z ciśnieniem wody przy posesji nr 10  

w Matuszowicach, a także o brakujących hydrantach w miejscowości – Pani Wójt odpowiedziała, że 

szykuje się do nowego projektu w sprawie nowych hydrantów, a także powiedziała o zorganizowanie 

spotkania z pracownikami Urzędu w tej sprawie. 

 

Radna Patrycja Mazur – zapytała się co z lampa przy posesji nr 2 w Jagłowicach, i co ze ścianą 

dźwiękoszczelna – Pani Wójt odpowiedziała że spotkanie w sprawie ściany odbędzie się  

w przyszyłam tygodniu, a sprawa lampy musi poczekać na pogodę. 

 

Radny Pan Jan Borowski – zapytał się o remont ośrodka zdrowia, kiedy on się rozpocznie – Pani Wójt 

odpowiedziała, że Wykonawca jest gotowy, ale dalej nie ma uzgodnień ze strony Konserwatora 

Zabytków, a i tak remont może dopiero ruszyć po 17 maja br. po wyborach uzupełniających do rady 

gminy, bo jest to nasz lokal wyborczy. 

 

Przewodniczący Rady – przypomniał o oświadczeniach majątkowych i odczytał wniosek Pani Wójt w 

sprawie nadania patronatu Gminnej Bibliotece Publicznej, tj. nadanie jej imienia Ryszarda Jasińskiego. 

 

Pani Wójt – powiedziała, że uważa, że jej wniosek jest zasadny i ma nadzieję, że radni się z nią zgodzą. 

 

Ad 15. Zamknięcie obrad XX Sesji Rady Gminy. 

 

Na skutek wyczerpania się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady – Pan Sylwester Mazurkiewicz 

o godz. 1301 zamknął obrady XX Sesji Rady Gminy Tuplice IX Kadencji. 

Nagranie z XX Sesji Rady Gminy dostępne jest pod adresem:  

https://tuplice.biuletyn.net/?bip=1&cid=99&bsc=N  

 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady 

 

Ilona Maj       Sylwester Mazurkiewicz 

 

 

 

 

 

 

 


